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1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΛΟΥΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ 

 

Από την Αρχική σελίδα της εφαρμογής πατήστε στην επιλογή «Είσοδος Στο Σύστημα». 

 

Ακολούθως θα μεταφερθείτε στην κυβερνητική πύλη Αριάδνη όπου θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε 

το όνομα χρήστη και κωδικό που έχετε στην Αριάδνη για πιστοποίηση της ταυτότητάς σας. Αφού 

συνδεθείτε μέσω Αριάδνης στο σύστημα, από την Αρχική σελίδα του λογαριασμού σας, πατήστε στην 

επιλογή «Στοιχεία Εγγραφής/Ανανέωση» 
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Στη συνέχεια πατήστε στην επιλογή «Ανανέωση Εγγραφής» 

 

 

 

 

Στη συνέχεια, θα μεταφερθείτε στην πιο πάνω οθόνη για επιβεβαίωση των στοιχείων της πληρωμής 

και να δηλωθεί από πλευράς ΕΕ ότι έχει λάβει γνώση των οδηγιών που εκδίδει η Αρμόδια Αρχή 

δυνάμει του Κανονισμού 11 των Περί Ρύθμισης της Ενεργειακής Απόδοσης των Κτιρίων (Ενεργειακή 

Πιστοποίηση των Κτιρίων) Κανονισμοί του 2019 και 2014 και συμμορφώνετε με αυτές. Το πεδίο 

αυτό είναι υποχρεωτικό. 

Αφού σιγουρευτείτε πως όλα τα στοιχεία που φαίνονται είναι ορθά, πατήστε «Πληρωμή». 

1 

2 
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Ακολούθως, θα μεταφερθείτε στην ιστοσελίδα της JCC για να καταχωρήσετε τα στοιχεία της κάρτας 

σας. Αφού η συναλλαγή γίνει αποδεκτή, θα σας εμφανιστεί σχετικό μήνυμα  καθώς και η επιλογή για 

να κατεβάσετε την απόδειξη πληρωμής όπως φαίνεται πιο κάτω.  
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Επίσης θα λάβετε και σχετική ενημέρωση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
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2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ 

Σε περίπτωση όπου θέλετε να αλλάξετε την κατηγορία κτιρίων στην οποία δικαιούστε να υποβάλλετε 

ΠΕΑ (Μετά από επιτυχία σε σχετική εξέταση) θα πρέπει να πατήσετε στην επιλογή «Υποβολή Αλλαγής 

Κατηγορίας ΕΕ» όπως φαίνεται στην εικόνα πιο κάτω.  

 

 

Ακολούθως θα μεταφερθείτε στη σελίδα όπου θα πρέπει να καταχωρήσετε όλα τα απαραίτητα 

στοιχεία για την υποβολή της αίτησης για εγγραφή και σε άλλη κατηγορία στο Μητρώο.  

 

 

Στη συνέχεια θα πρέπει να επισυνάψετε αρχείο σε μορφή PDF το οποίο θα περιλαμβάνει όλα τα 

απαραίτητα έγγραφα  που απαιτούνται 
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Τέλος, επιλέξετε την επιλογή «Συμφωνώ με την πιο πάνω δήλωση»  και πατήστε στην επιλογή 

«Υποβολή» όπως φαίνεται πιο κάτω. 

 

Σε αυτό το στάδιο, το αίτημα σας είναι υπό επεξεργασία και θα τύχετε σχετικής ενημερωσης μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την εξέλιξη της αίτησης σας.  

Σε περίπτωση θετικής έκβασης θα λάβετε το πιο κάτω ηλεκτρονικό μήνυμα. 

 

 
 
 
Σημειώνεται ότι κατά  την εξέταση της αίτησης σας δύναται να σας ζητηθούν μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου από την Αρμόδια Αρχή έγγραφα που πιθανόν να μην έχετε υποβάλει ή κάποιες 

περαιτέρω διευκρινήσεις  

 

 


